

平成 27 年 9 月 17 日

各 位

平成 27 年 3 月期 ディスクロージャー誌の一部訂正について

平成 27 年 7 月 29 日に公表しました「平成 27 年 3 月期 ディスクロージャー誌」について、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫びするとともに下記のとおり訂正いたします。

なお、ホームページ掲載資料については、平成 27 年 9 月 17 日に訂正しております。

記

訂正の内容

連結財務諸表（39 頁）

■連結損益計算書

【正】 (単位：百万円)

	当連結会計年度 〔平成 26 年 4 月 1 日から 平成 27 年 3 月 31 日まで〕
経常収益	13,382

【誤】 (単位：百万円)

	当連結会計年度 〔平成 26 年 4 月 1 日から 平成 27 年 3 月 31 日まで〕
経常収益	113,382

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】

静岡中央銀行 経営管理部

(担当：那須田、高井)

電話番号：055-962-6113